

任你凶残 法网难逃

青岛临沂连破恶性凶杀案



▲9日下午,犯罪嫌疑人李某被民警押送到其作案后所去的网吧。

◀9日下午,民警在马濠公园景观河道寻找被李某丢弃的赃物。



犯罪嫌疑人在一处果园里被抓捕。
警方供图

奸杀好友妻子 连三岁娃也灭口

沉尸水塘半年后被发现

本报临沂7月9日讯(记者 高祥 通讯员 陈兆永 庞尊见) 6月13日,临沭县城郊有村民在池塘抽水抗旱时,池塘内惊现幼童尸体,警方随后又打捞出一具女尸,经调查确定为半年前失踪的一对母女,受害女童仅有3岁。经办案民警连续25天鏖战,该案告破,嫌犯竟是被害女子丈夫的好友。

6月上旬,临沂市部分地区出现旱情。6月13日,临沭县临沭街道办事处有村民在村边池塘抽水抗旱,至下午4时30分许,随着池塘里的水位逐渐下降,有村民突然发现,池塘底部竟然有一具幼童尸体和一辆电动三轮车。

当地警方接报后,迅速组织民警赶赴现场,经初步勘验,发现这名死者被捆绑石头坠入水,确定系一起故意杀人案件。民警连夜打捞,将电动三轮车捞出后,在三轮车内又发现一具成年女尸。经调查确定死者系2014年12月8日庙前南村失踪人员高某及其女儿李某。

由于该案发案时间较长,尸体高度腐败,破案条件较差,案件几度陷入僵局。专案民警围绕死者婚姻、家庭、社会关系及现场痕迹物证,先后走访十几个村庄,走访群众3500余人,调取视频、图片资料40余万份。经缜密侦查,与死者同村的男子李富被列为重点嫌疑人。

李富今年37岁,是死者丈夫的好友,1996年因盗窃被判拘役三个月,2000年因入室盗窃被判刑16年,2011年刑释回家。

经过25天的侦查,警方获取到了扎实的证据。7月6日18时23分,警方在苍马山脚下一果园内将犯罪嫌疑人李富抓获。经审讯,李富很快供述了其杀人抛尸的全部过程。

据李富供述,他事先知道高某的丈夫外出不在家,2014年12月7日深夜,他酒后攀爬进入高某家中,对高某实施强奸后,胁迫并诱骗高某带女儿李某外出。在骑着高某家的电动三轮车将高某母女载至临沭县青云镇庙后村村东时,李富将高某杀害,后驾驶三轮车,载着高某的尸体和其女儿返回城区。在经过城郊一池塘准备抛尸时,李富为避免罪行暴露,再起杀机,将高某年仅3岁的女儿李某杀死,随后将高某母女坠入水。

目前,犯罪嫌疑人李富因涉嫌故意杀人、强奸、盗窃等多种罪名被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

(李富为化名)

劫杀夜行女后,还去网吧上网

青岛俩女孩被杀案告破,曾谣传被盗器官

文/本报记者 刘腾腾 片/本报记者 杨广帅 通讯员 刘人斐

1 六天内俩女孩下班后接连失踪

6月18日晚上10点多,在青岛市开发区打工的20岁女孩小庞下班后突然与家人和朋友失去了联系。

就在家人焦急万分地寻找失踪的小庞时,6月24日晚上9点多,在青岛开发区经营手机店的22岁女孩小金也离奇失踪。两人的亲友纷纷在网上和微信朋友圈里发布寻人信息。

警方分别在6月20日9点左右和6月

25日11点左右接到小庞和小金失踪的报警。就在警方全力寻人时,网上关于两个女孩失踪的信息被传得五花八门,不时有两名女孩被残忍杀害、器官被人偷走等消息传出,谣言满天飞,一时间人心惶惶。

不幸的是,经过几天的侦查和搜寻,6月27日下午4点左右,青岛开发区民警在开发区太行山路与嘉陵江路路口一绿化

带内发现小金的尸体。当日下午6点左右,在开发区前湾港路某公司附近的荒地内,小庞的尸体也被警方发现。

经初步勘验,警方将这两起案件初步定性为系列抢劫杀人案。随后,青岛开发区公安发布微博称,两名女青年失踪的案子已经确定为两起命案,而网传的多名女青年被害人体器官缺失等消息全部为不实信息。

2 排查12天,犯罪嫌疑人在哈尔滨被捕

两名妙龄少女为何突然接连被害?两起命案引起了警方的高度重视。案发后,青岛市公安局组织刑侦、网警等有关部门和刑侦技术力量组成100多人的专案组展开侦破工作。

“从案发的时间、地点以及对受害人进行分析,发现这两起案件有很多共同点,我们分析两起案子很有可能是同一人所为。”青岛市公安局刑警支队副支队长高恩顺介绍。由于案发后接连下了两场雨,两起案件的案发现场破坏严重,“现场遗留的痕迹、物证极少,加上两起案子都

发生在夜间,周边没有目击证人,也没有有效的视频监控,因此侦破难度极大。”高恩顺告诉记者。

为了寻找嫌疑人的蛛丝马迹,专案组民警围绕两个中心现场,对居民小区、工业园区、学校、工地、加油站、网吧等地毯式调查访问,走访相关人员数万人,排查公交车、校车、出租车1200余辆,查看周边监控录像达30余T,根据案件性质、特征,以及犯罪嫌疑人作案手段、性格特点进行串案并案。

经过调查,6月25日青岛开发区发生的

一起普通纠纷案件,引起专案组的高度重视。经深入调查,警方发现31岁的黑龙江省尚志市人李某有重大作案嫌疑。

7月7日晚,办案民警发现李某出现在哈尔滨市呼兰区一宾馆内,随即通报哈尔滨警方协助抓捕,哈尔滨市呼兰警方迅速出击将李某抓获。

7月8日上午,专案组七名民警赴哈尔滨,从李某的旅行包内搜查出受害女孩的戒指、项链和钱包等赃物。经过突审,李某对杀死小庞、小金进行抢劫的犯罪事实供认不讳。

3 嫌疑人去年刑满释放,来青岛后随机作案

7月9日下午3点多,被押解回青岛的嫌疑人李某戴着手铐和脚镣,在两名特警队员的押送下走出青岛流亭机场。随后,由五辆特警车押送,李某被陆续带往两起命案的案发现场做指认。

9日下午5点半左右,押送李某的特警车抵达小庞被害的开发区马濠公园。闻讯赶来的数千名市民将现场围得水泄不通,“太丧心病狂了”、“怎么下得了手”……市民对李某残忍的行为痛骂不止。

在指认现场,李某供述,作案后他沿着公园的景观道,边走边将赃物扔到景观道一侧的树丛以及另一侧的景观河中。在李某的指认下,民警在树丛和河里搜出了部分赃物。李某供述,扔掉赃物后,他又来到公园附近的一家网吧上网,随后,民警带着李某到这家与公园一街之隔的网吧指认了现场。

记者了解到,李某在2003年因抢劫罪被哈尔滨市中级法院判处有期徒刑18年,

2014年刑满释放,不久前来到青岛。谈起李某的作案动机,高恩顺告诉记者,两起案件案发当晚,李某在街上随机寻找作案目标,“两名受害人都是独行的年轻女性,途经两个没有路灯的路段时,周围没有行人,让李某起了歹念。”抢劫后,小庞被李某用重物敲击头部,造成颅脑严重受伤致死,小金则被李某掐住脖子窒息而死,其作案手段之残忍令人咋舌。目前,警方正对李某展开进一步的审讯。